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Kleine Anfrage 
 
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 
und 
 
Antwort 
 
der Landesregierung - Finanzministerin 
 

Sondervermögen PROFI (2023) 
 
 

1. Wie war der Bestand des Sondervermögens Energetische Sanierung (PROFI) 
mit Stand 01.01.2023 und 30.06.2023? 
 
Antwort : 

Der Bestand des Sondervermögens PROFI lag am 01.01.2023 bei 0,91 Mio. € 
und am 30.06.2023 bei 0,81 Mio. €. 

2. Welche Zuflüsse aus welchen Quellen sind seit dem 01.07.2022 zu diesem 
Sondervermögen erfolgt? 
 
Antwort: 

Keine, es erfolgte jedoch bei der Maßnahme LG Lübeck eine anteilige Finan-
zierung aus Kap. 1221. Dadurch reduzierten sich die Ausgaben im Sonderver-
mögen um 51 T€ im 2. Halbjahr 2022.  

 
3. Welcher Mittelabfluss ist seit dem 01.07.2022 erfolgt?  Bitte nach einzelnen fi-

nanzierten Maßnahmen aufschlüsseln! 
 
Antwort: 
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Aufgrund des nachträglich reduzierten Mittelabflusses in 2022 (s.o.) wird hier 
nur der Mittelabfluss i.H.v. 102 T€ seit dem 01.01.2023 i.E. aufgeführt:  

• 5 T€ für FH Kiel, Geb. 13 
• 60 T€ für die Fassadensanierung beim AG Bad Segeberg 
• 37 T€ für Baunebenkosten 

 
4. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2023 geplant? Bitte nach einzelnen geplan-

ten Maßnahmen aufschlüsseln! 
 
Antwort: 

Weitere Ausgaben sind geplant i.H.v. rd. 0,64 Mio. €, davon rd. 
• 0,48 Mio. € für die Fassadensanierung beim AG Bad Segeberg 
• 0,16 Mio. € für Baunebenkosten  

 
5. Ist geplant, das Sondervermögen nach vollständiger Verwendung der Mittel 

aufzulösen? 
 
Antwort: 

Ja. 
 
 
 
 


